

Tisztelt Polgármester Úr!

Alsóörsi állandó lakosként egy **közlekedésbiztonsági kérdésben** kérném a megoldást kereső közreműködését. A Felsőmáli út szilárd burkolatú kiépítése apósom, Nemes István és az Önkormányzat támogatása nélkül nem valósulhatott volna meg. Az infrastrukturális fejlesztés eredményeképpen Alsóörs egy gyönyörű panorámautat kapott, amit azóta egyre többen használnak nemcsak gyalogosan, hanem kerékpárral, autóval és motorkerékpárral is. Az útépítés során az ingatlanunk előtti részt (Felsőmáli út 1.) fél méterrel kiszélesítettük (a saját ingatlanunk terhére) annak érdekében, hogy az érintett szakaszon elférjenek az autók. A Felsőmáli út ezen szakasza egy kellemesen lejtős hosszú egyenes, amit a **felülről érkezők szinte fékezés nélkül tudnak használni** egészen a meredek letörésig:



Hiába van sebességkorlátozás az érintett útszakaszon, az **autósok rendszeresen túllépi a biztonságos sebesség határát**, amely az elmúlt években több kisállat elpusztulását eredményezte. Az csak a szerencsének tudható be, hogy az esetünkben a házból kilépve eddig nem történt gázolós baleset, sokszor az utolsó pillanatban sikerült elkerülni a felelőtlen közlekedőkkel történő ütközést. Az elmúlt években a **megnövekedett forgalomnak** köszönhetően megsokszorozódott a „kellemetlen ügyek” száma, így azzal a tiszteletteljes kéréssel fordulok Önhöz és a képviselőtestülethez, hogy tűzzék napirendi pontra azon kérelmemet, miszerint az alábbi rajzon feltüntetett **sebességcsökkentő borda felhelyezésre kerülhessen**. A kezdeményezés célja nemcsak a mi ingatlanunkat érinti, az összes szomszéd támogatja a kezdeményezést, így egy **lakóközösség nevében** küldöm Önöknek a kérelmünket.

A kihelyezéssel kapcsolatban az utak forgalomszabályozásáról és a közúti jelzések elhelyezéséről szóló 20/1984. (XII.21.) KM rendelet alapján kérem az Önkormányzatot, hogy a biztonságos közlekedés és balesetmegelőzés érdekében helyezzen ki sebességcsökkentő bordát a következő képen jelölt helyen, a Felsőmáli út 1-3 közötti szakaszra.



Megosztanám Önnel a szomszédban található hasonló helyzetet: Csupakon a Csákányhegyi utca szinte teljesen azonos paraméterekkel rendelkezik, mint a Felső-máli utca, a domboldal legmagasabb pontján lehet rajta végig haladni, az északi oldali ingatlantulajdonosok szintén közvetlen és az adottságok miatt szűk területtel csatlakoznak be az útba. A hasonló helyzeteket elkerülve az említett útszakaszon több fekvőrendőr került elhelyezésre a lakók biztonságát szolgálva.

Természetesen készen állunk további helyszíni egyeztetésre, amennyiben szükségesnek látják, szívesen elmeséljük a személyes tapasztalatainkat az ügyben. Célunk az, hogy a jövőben elkerülhessük a gyorshajtásból eredő balesetet.

Tisztelettel:

Nemes-Polgár Kinga  
polgar.kinga@mersekft.com  
+36 70 600 7775  
2024-04-15